

ЗАВТРА в нашем городе стартует большой музыкальный праздник — фестиваль, посвященный 75-летию со дня рождения выдающегося советского композитора, лауреата Ленинской премии Сергея Прокофьева. Четыре дня продлится он. В эти дни гостями нашего города станут не только известные мастера советского искусства, но и целые коллективы.

Бакинские афиши уже рассказали о том, что в концертах музыкального праздника примут участие народный артист РСФСР пианист Яков Зак, народный артист РСФСР лауреат Государственной премии певец Сергей Шапошников, народный артист РСФСР дирижер Борис Хайкин, лауреат Всесоюзного конкурса вокалистов имени Глинки солистка Ленинградского академического театра оперы и балета им. Кирова Ирина Богачева,

ЗАВТРА — СТАРТ ПРАЗДНИКА МУЗЫКИ

юная японская скрипачка Екко Сато, известный итальянский пианист Серджио Пертикаролле.

Гостями Баку будут прославленный Большой симфонический оркестр Всесоюзного радио и телевидения во главе с художественным руководителем и главным дирижером, заслуженным артистом РСФСР Геннадием Рождественским, Большой хор Всесоюзного радио и телевидения под художественным руководством народного артиста РСФСР Клавдия Птицы...

Накануне открытия фестиваля мы хотим познакомить вас с программой его, рассказать,

что вы можете услышать во время фестивальных концертов.

День первый. 19 мая. Будут исполнены фрагменты из оперы «Война и мир», балета «Ромео и Джульетта», Второй концерт для фортепьяно с оркестром, кантата «Александр Невский», Исполнители — Азербайджанский государственный симфонический оркестр под руководством заслуженного деятеля искусств РСФСР Исаака Гусмана, Яков Зак, Большой хор Всесоюзного радио и телевидения, Ирина Богачева.

Второй день фестиваля предлагает вам знакомство с другими произведениями Прокофьева — кантатой «Здравица», «Классической симфонией», Третьим концертом для фортепьяно с оркестром. В этот вечер дирижировать Азербайджанским симфоническим оркестром будет Борис Хайкин, солистами выступят Сергей Шапошников, Яков Зак и Ирина Богачева.

Они же примут участие в третьем концерте фестиваля, 21 мая. Интересно, что его программа, кроме известной Седьмой симфонии Прокофьева, включает в себя «Три русские песни» Сергея Рахманинова и кантату «Весна» Чайковского.

День четвертый — творческое содружество Большого симфонического оркестра Всесоюзного радио и телевидения и уже знакомой бакинцам Екко Сато. Она исполнит Испанскую симфонию для скрипки с оркестром Лало. В программе этого вечера также «Гамлет» Чайковского и Фантастическая симфония Берлиоза.

И, наконец, заключительный день фестиваля. Он откроется Пушкинскими вальсами Прокофьева. Его же Пятый концерт для фортепьяно с оркестром исполнит итальянец Серджио Пертикаролле. И финал вечера — Пятая симфония Бетховена.

Вот интересная программа пяти дней большого музыкального праздника. Остается только добавить, что 24 мая с сольным концертом выступит перед бакинцами Серджио Пертикаролле. В его программе также музыка Прокофьева.